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  AKERSHUS MESSINGENSEMBLE
www.akershusmessing.com
ALLSANG FRA SKOLEDAGENE

Akershus Messingensemble akkompag​​nerer kjente og kjære sanger. (Teksthefter kopieres og deles ut.) Mellom sangene spiller vi marsjer, valser og ”støkker” fra tilhørernes barndom og ungdom. 
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For en forestilling av 45 – 50 min. varighet, tar vi kr 2.000,- (til dekning av reise, noter etc.). 
Opplegget er, med suksess, utprøvet ved: Akerselva Sykehjem, Bjørkelangen seniorsenter, Bjørkås sykehjem, Bøler eldresenter, Engelsborg eldresenter, Fjeringby Trivselssenter, Furuset Senior​senter, Grefsen-Kjelsås eldre​senter, Grinitun bo- og rehabili​terings​senter,  Kalbakken eldresenter. Kajalund Sykehjem, Kantarellen bo- og service​senter, Langerud sykehjem Langerud syke​hjem, Lilleborg sykehjem, Major​stua Senior​senter, Paulus sykehjem, Piramidés de Güimar og Plaza del Pescadora (Tenerife), Rustad eldre​sentere, Rødtvedt sykehjem, Simens​bråten seniorsenter, Stovner eldresenter, Stovnerhjemmet, Tveten gård, Tåsen seniorsenter, Villa Enerhaugen, Vinderen bo- og servicesenter, Vindern Seniorsenter, Vålerengen bo- og servicesenter
E-post fra Lilleborg sykehjem, 10/12-09:

"Hei og takk for i går! Både personalet og beboerne koste seg veldig. Hyggelig med allsang og fengene musikk!"

E-post fra Grefsen-Kjelsås eldresenter oktober -09: 
"Vi fikk så positiv respons på julefrokosten i fjor når dere underholdt at vi har tenkt om dere kan komme på frokosten i år også med samme konsept."

Etter 2. gangs besøk på Paulus sykehjem, 10/10-09: 
"Takk for idag! Dere fikk veldig god respons. Håper dere vil komme tilbake ved en senere anledning!" 

Skriftlig tilbakemelding fra Akerselva Sykehjem: 
"Tusen takk for en meget fin opplevelse. Både beboere, pårørende og personalet har kommentert arrangementet i rosende vendinger. Det ble snakket om i flere dager etterpå. For en glede dere skapte."

Tilbakemelding etter opptreden på Simensbråten-Ekeberg Seniorsenter, 25/3-09: 
”Hei igjen! Vi var alle svært fornøyde med besøket av dere. Vi ønsker at dere kommer tilbake onsdag 28/10. Hjertelig velkommen skal dere være.”

Vi spiller helst om formiddagen.

Booking: Jarl Johansen, jarl.johansen@akershusmessing.com,  tlf.:97 72 94 21

Vårt org.nr.:989 651 358. Vårt bank-kto.nr.:1638.22.56895

Nettsider: www.akershusmessing.com
